

全球新冠肺炎确诊病例超22万

中国以外累计确诊病例超过14万

晚报综合消息 截至北京时间19日19时,全球累计新冠肺炎确诊病例超过22万。中国以外160余个国家和地区累计确诊病例超过14万。

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据,截至美国东部时间19日清晨,美国累计确诊病例为9415例,死亡150例。

美国总统特朗普18日动用《国防工业生产法》赋予总统的权力签署行政令,以促进美国生产应对疫情的重要物资。两名美国会议员当天新冠病毒检测结果呈阳性。美国与加拿大当天同意暂时限制边境的“非必要旅行”。

伊朗卫生部19日宣布,过去24小时内,伊朗新增确诊病例1046例,新增死亡149例。目前该国累计确诊病例达到18407例。

截至当地时间18日18时,意大利累计确诊病例较上一日增加4207例,增至35713例。当天报告的死亡病例比上一日增加475例,是迄今死亡病例单日增幅最大的一次,目前累计死亡病例已增至2978例。

截至当地时间18日19时,德国累计确诊病例增至12087例。从当天起,德国已开始执行禁止非欧盟公民从陆海空各种交通形

式入境的强硬防疫政策。德国总理默克尔当晚在发表电视讲话时形容疫情是德国自二战结束以来最大的一次挑战。

比利时宣布从当地时间18日中午12时起,全国进入“封城”状态。

英国卫生部18日发布的数字显示,英国确诊病例已达2626例,累计死亡104例。英国教育部当天宣布,所有中小学校以及幼儿教育机构从20日开始停课。

哈萨克斯坦自19日零时起在首都努尔苏丹和最大城市阿拉木图实施“封城”措施。

非洲地区确诊病例18日持续增加。为加强疫情防控,多国采取了暂停从特定国家入境的航班、强制隔离入境人员等措施。埃及当天宣布,累计确诊病例已达到210例。南非的累计确诊病例已达到116例。

拉美地区多国18日也不同程度加强了应对措施。智利当天宣布将进入灾难紧急状态。秘鲁、巴拿马当天宣布,从即日起在全国范围内实施宵禁。

从18日至19日,尼加拉瓜、萨尔瓦多、毛里求斯、斐济等国首次发现新冠肺炎确诊病例。

据中新网

第二批中国抗疫医疗专家组抵达意大利米兰

据新华社罗马3月18日电 第二批中国抗疫医疗专家组一行13人当地时间18日抵达米兰马尔奔萨机场,随机携带了呼吸机、双通道输液泵、监护仪、检测试剂等9吨中方捐助的医疗物资。

伦巴第大区副主席萨拉、中国驻意大利大使李军华、驻米兰总领事宋雪峰到机场迎接。第二批专家组成员来自浙江省卫健委及相关医疗机构。

萨拉高度评价中国专家组来意驰援,

衷心感谢中方带来急需的医疗物资。他说,在意方疫情发展的关键阶段,中方及时伸出援手,医疗专家组和物资的到来是中意友好的最好印证。意方愿与中方专家组充分沟通、密切合作,争取早日迎来疫情拐点。

首批中国抗疫医疗专家组一行9人携带医疗防疫物资和设备已于12日晚抵达罗马,专家组抵意后即与意方相关部门对接并迅速展开工作。

李洁



奥运火炬交接仪式

当地时间19日,日本代表团成员井本直步子展示东京奥运会圣火火种灯。当日,2020年东京奥运会火炬交接仪式在希腊雅典帕纳辛奈科体育场举行。新华

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙淮海中路80米北园新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

顺和房产 中南世纪城1号楼112室
18796152666

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15950810021 15962750368

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙淮海中路80米北园新村3幢18号店面
13862968413 15950810928

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

顺和房产 中南世纪城1号楼112室
18796152666

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

梦路中介 城南小学对面
15950810021 15962750368

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
18962871416 17805058509

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号
85584821 13057087809

疫情冲击使纽约股市再次熔断

纽约交易所将暂时关闭交易大厅

据新华社纽约3月18日电 新冠肺炎

疫情持续给金融市场带来恐慌,纽约三大股指当地时间18日早间大幅低开后震荡走低,主要股指午间跌幅超7%后触发熔断机制。恢复交易后继续走低,尾盘跌幅有所收窄,当日收盘时纽约三大股指均大幅下跌。

这是纽约股市在本月的第四次熔断,也是1987年设立熔断机制以来的第五次熔断。

当日,道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数和纳斯达克综合指数盘中一度分别下跌10.92%、9.83%和8.84%。道琼斯工业平均指数收盘价格自2017年2月以来首次跌破20000点整数关口,回吐了过去

3年多来的涨幅。

17日,由于市场预期美国政府将出台大规模财政刺激措施,加之美联储采取措施应对市场流动性紧张,纽约股市三大股指收盘时均大幅上涨5%以上。

美国金融界人士汤姆·埃塞表示,市场波动还未结束,美国联邦政府的刺激方案需要议会批准,同时也需要在药品方面取得更多进展,最重要的是要在今后几周看到新冠病毒感染人数触顶。

受疫情影响,纽约证券交易所18日宣布,将暂时关闭其交易大厅,从23日起全部转为电子交易。

刘亚南 兴越

美国:

特朗普签署应对新冠肺炎疫情法案

新华社华盛顿3月18日电 美国总统特朗普当地时间18日签署了一项应对新冠肺炎疫情的法案,其中包括带薪休假、加强失业保险、提供免费病毒检测等措施。

当天早些时候,美国国会参议院以90票赞成、8票反对通过了该法案。

民主党掌控的众议院14日凌晨通过了应对疫情的多项措施,包括确保500人以下的企业为员工提供两周的带薪病假、最长达3个月的带薪探亲假和带薪住院病假,给所

有需要新冠病毒检测的人提供免费检测,包括没有医疗保险人群。参议院通过的版本在众议院基础上有微调。

美国财政部长姆努钦17日表示,为应对疫情影响,白宫正在与国会商谈重大经济刺激计划,将重点帮扶小企业、航空业、酒店业等,并可能直接为民众提供现金支持。据美国媒体报道,这一财政刺激措施或达一万亿美。

熊茂伶

欧洲央行:

宣布7500亿欧元紧急购债计划

新华社法兰克福3月18日电 为应对新冠肺炎疫情对经济的冲击,欧洲中央银行当地时间18日晚宣布7500亿欧元紧急资产购买计划。

欧洲央行当晚发布的新闻公报说,该计划包括购买私人部门和公共部门资产,将持续至2020年年底,涵盖现有资产购买计划下所有合格的资产类别,旨在应对疫情扩散给货币政策传导机制及欧元区带来的严重风险。

公报显示,欧洲央行放宽了购买欧元区成员国国债的条件,在遵循各国央行出资比例的同时采取更灵活的方式,同时免除对希腊政府所发行国债的资格要求。

在购买企业债部分,欧洲央行将合格资产范围扩大到非金融商业票据,并放宽抵押品标准。

公报说,欧洲央行将确保包括家庭、企业、银行、政府在内的所有经济部门从支持性融资条件中受益,进而化解疫情带来的冲击。

公报还说,欧洲央行理事会将在其职权范围内采取一切必要手段,并已为在必要时进一步扩大资产购买规模、延长资产购买时间做好准备。理事会还将研究所有政策选项和意外情况,支持欧元区经济应对疫情冲击。

上一轮量化宽松后,欧洲央行去年11月起重启购债计划,每月购债200亿欧元。今年3月12日,受新冠肺炎疫情影响,欧洲央行宣布2020年年底前额外增加1200亿欧元资产购买计划,同时使用流动性工具以及灵活银行业监管等措施,为欧元区注入额外流动性。

沈忠浩 左为